SUMICOMPU S.A.

Guayaquil, 7 de Febrero de 2003.

Señor.

JAVIER JORGE ANDRADE MOREIRA.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a usted que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS de la compañía SUMICOMPU S.A. en su sesión extraordinaria celebrada el día de hoy, 7 de Febrero de 2003, lo eligió a usted GERENTE GENERAL, por el periodo de CINCO AÑOS.

A usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual.

Los estatutos de la compañía SUMICOMPU S.A. constan en la escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, ABG. PIERO AYCART VINCENZINI, el 16 de Junio de 2000, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 2 de Agosto de 2000.

Atentam ente.

BRENDA CECILIA CONSTANTE MURILLO SECRETARIA AD-HOC DE LA SESION.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía SUMICOMPU S.A. para el cual he sido nombrado. Guayaquil, 7 de Febrero de 2003.

JAVIER JORGE ANDRADE MOREIRA Ecuatoriano. C.C. 091585508-4

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía SUMICOMPU S.A.; a favor de JAVIER JORGE ANDRADE MOREIRA; de fojas 18.935 a 18.937, Registro Mercantil número 2.723, Repertorio número 4.412. Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. Guayaquil, dieciocho de Febrero del dos mil tres.

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA



ORDEN: 44359
LEGAL:ALBERTO CUNALATA
AMANUENSE-COMPUTO: MERCY CAICEDO
EPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR:

